
Załącznik nr 3 
Do Instrukcji udzielania zamówień 
o wartości nieprzekraczającej
równowartości 130 000,00 zł netto

Znak sprawy: ZJ.2511.1.2024.KS


Muzeum Nadwiślańskie w Kazimierzu Dolnym             Kazimierz Dolny, dnia 25.11.2024 r.
Oddział Zamek w Janowcu
ul. Lubelska 20
24-123 Janowiec
tel. 81 8815228



Zapytanie Ofertowe  pn.: Zabiegi pielęgnacyjne i konserwatorskie przy zieleni na terenie Zamku w Janowcu - Oddział Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym w podziale na dwa zadania:
Zadanie 1. Zabiegi pielęgnacyjne rosnącego w parku drzewostanu
Zadanie 2. Usuwanie podrostu drzew i krzewów ze zboczy góry zamkowej
                           

I.  ZAMAWIAJĄCY
MUZEUM NADWIŚLAŃSKIE W KAZIMIERZU DOLNYM
RYNEK 19, 24-120 KAZIMIERZ DOLNY
NIP 716 22 70 928 	
REGON: 000278043 
sekretariat@mnkd.pl
tel. 818810288 w. 60
Do niniejszego postępowania nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 roku, poz. 1320 ze zm.) – szacowana wartość zamówienia wynosi poniżej 130 000 zł netto. 

II. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. [bookmark: _Hlk180566403]Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi pn. „Zabiegi pielęgnacyjne i konserwatorskie przy zieleni na terenie Zamku w Janowcu - oddział Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym”
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia: 
Zakresem prac objęte są działania dotyczące pielęgnacji parku zlokalizowanego w zespole Zamkowym w Janowcu nad Wisłą wpisanym do rejestru zabytków województwa lubelskiego pod numerem A/500 z podziałem na następujące zadania: 
Zadanie 1.
[bookmark: _Hlk180662588]Zabiegi pielęgnacyjne rosnącego w parku drzewostanu. Celem prac konserwatorskich i pielęgnacyjnych przy zieleni w parku jest poprawa stanu fitosanitarnego drzewostanu oraz zapewnienie bezpieczeństwa ludzi odwiedzających zespół zamkowy w Janowcu. Przedmiotowe zabiegi obejmują: Cięcie sanitarne koron (usuwanie posuszu, uszkodzonych gałęzi oraz krzewów jemioły), cięcie korygujące koron, wykonanie wiązań dynamicznych, kontrola stanu istniejących wiązań. Szczegółowy opis i zakres prac w tym zakresie został opisany w opracowaniu pt. Szczegółowy program zabiegów pielęgnacyjnych i konserwatorskich przy zieleni na terenie Zamku w Janowcu – Oddział Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym w 2024 r. autorstwa mgr inż. Waldemara (dla Zadania 1załącznik nr 1 do zapytania ofertowego). W wyniku wyżej opisanych prac teren winien zostać uprzątnięty i uporządkowany, a powstała biomasa usunięta poza obszar prac.
Zadanie 2.

Usuwanie podrostu drzew i krzewów o powierzchni 1,89 ha – prace związane z odsłonięciem zboczy góry zamkowej od strony południowo-zachodniej, zachodniej i północno-zachodniej (dla Zadania 2 załącznik nr 1 do zapytania ofertowego). Szczegółowa lokalizacja zostanie wskazana po uzgodnieniu z Zamawiającym.  
WAŻNE! Nachylenie terenu średnio 22 stopni wymaga zastosowania wykaszarek i pił łańcuchowych.
3. Wymagana gwarancja-nie dotyczy
4. Inne wymagania: 
1) Zaleca się przeprowadzenie wizji w terenie przed złożeniem oferty.
2) Prace należy wykonywać:
a) Zgodnie z zasadami sztuki ogrodniczej i zasadami BHP
- w szczególności zgodnie z normami jakości towarzystw i organizacji zajmującymi się ochroną i pielęgnacją drzew  o ile istnieją i mogą być przedstawione w przypadku kwestii spornych.
-w szczególności  zgodnie ze wskazówkami udzielonymi przez inspektora nadzoru w trakcie wizji lokalnych a zwłaszcza należy przestrzegać ustaleń dokonanych w czasie pierwszej wspólnej wizji lokalnej tzw. „wprowadzenia na roboty”
b) zgodnie z opisem zabiegów pielęgnacyjnych  zawartym w „Szczegółowy program zabiegów pielęgnacyjnych…” i warunkami prowadzenia prac zawartymi w decyzji WKZ w Lublinie. Wszelkie odstępstwa od zatwierdzonego programu muszą być skonsultowane z WUOZ w Lublinie. Prace powinny być prowadzone przy odpowiednim zapewnieniu bezpieczeństwa pracy w parku i na stoku.
Wykonawca powinien dysponować dodatkowym ubezpieczeniem OC na wypadek nieprzewidzianych okoliczności. 
5. W celu realizacji zamówienia Zamawiający, przekaże Wykonawcy dokumenty:
„Szczegółowy program zabiegów pielęgnacyjnych i konserwatorskich przy zieleni na terenie Zamku w Janowcu- Oddział Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym w 2024 r.” opracowany przez mgr inż. Waldemara Miazgę
Decyzja Lubelskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków [znak: IN.5146.51.1.2024] z dnia 15.03.2024 r. w sprawie udzielenia pozwolenia na prowadzenie prac konserwatorskich polegających na przeprowadzeniu zabiegów pielęgnacyjnych 94 szt. drzew oraz oczyszczeniu skarpy z samosiewów – załączonej do niniejszego Zapytania ofertowego. 
6. Zamawiający nie dopuszcza możliwości powierzenia części lub całości zamówienia podwykonawcom.
7. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy spełniający następujące wymagania:
Wykonawca dysponuje personelem spełniającym poniższe wymagani, tj. co najmniej jedną osobą kierująca lub samodzielnie wykonującą prace konserwatorskie związane z pielęgnacją i wycinką drzew musi spełniać wymagania, o których mowa w art. 37b ust 1 i 3 ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (Dz. U. z 2024 r., poz. 1292), zgodnie z którym.:
1) Pracami konserwatorskimi oraz pracami restauratorskimi, prowadzonymi przy zabytkach będących parkami wpisanymi do rejestru albo innego rodzaju zorganizowaną zielenią wpisaną do rejestru kieruje osoba, która ukończyła studia drugiego stopnia lub jednolite studia magisterskie, których program obejmuje zajęcia lub grupy zajęć umożliwiające nabycie wiedzy i umiejętności w tym zakresie, oraz która po rozpoczęciu studiów drugiego stopnia lub po zaliczeniu szóstego semestru jednolitych studiów magisterskich, przez co najmniej 9 miesięcy brała udział w pracach konserwatorskich lub pracach restauratorskich prowadzonych przy tego rodzaju zabytkach wpisanych do rejestru, lub była zatrudniona przy tych pracach w muzeum będącym instytucją kultury.
2) Prace o charakterze technicznym w zakresie, o którym mowa w ust. 1, samodzielnie wykonuje osoba, która posiada świadectwo ukończenia szkoły średniej zawodowej oraz tytuł zawodowy albo wykształcenie średnie lub średnie branżowe i dyplom zawodowy albo dyplom potwierdzający kwalifikacje zawodowe, w zawodach związanych z pielęgnacją zieleni, albo przez co najmniej 9 miesięcy brała udział w tego rodzaju pracach prowadzonych przy zabytkach wpisanych do rejestru lub była zatrudniona przy tych pracach w muzeum będącym instytucją kultury.
Na potwierdzenie spełnienia powyższych warunków Zamawiający wymaga przedłożenia wraz z ofertą: skanu lub kopii dokumentów z których będzie jednoznacznie wynikało spełnienie warunków określonych w pkt 7. Brak przedmiotowych dokumentów będzie skutkował odrzuceniem oferty.
III. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

Termin wykonania przedmiotu zamówienia: do 31 grudnia 2024 r.
Rozpoczęcie robót objętych niniejszym Zamówieniem nastąpi nie wcześniej niż po upływie 14 dni od daty przedłożenia Wojewódzkiemu Konserwatorowi Zabytków w Lublinie informacji o planowanej dacie rozpoczęcia prac, imienia i nazwiska adresu osoby kierującej pracami, dokumentów potwierdzających spełnienie wymagań , o których mowa odpowiednio w art. 37b ust. 1 i 3 ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. oraz oświadczenia osoby kierującej pracami lub samodzielnie wykonującej prace, o przyjęciu przez tę osobę obowiązku kierowania tymi pracami albo samodzielnego ich wykonywania. 

IV. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY

Wykonawca powinien złożyć ofertę na formularzu załączonym do niniejszego zapytania ofertowego.
Wykonawca może złożyć ofertę na poszczególne Zadnia zamówienia lub na oba zadania równocześnie.


V. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Oferta powinna być dostarczona na adres: Muzeum Nadwiślańskie w Kazimierzu Dolnym, ul. Rynek 19, 24-120 Kazimierz Dolny, do dnia 29.11.2024 r. do godziny 12.00, lub drogą mailową, na adres sekretariat@mnkd.pl 
2. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane
3. Wykonawca może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę.
4. W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert.

VI. OCENA OFERT

Zamawiający dokona oceny ważnych ofert na podstawie następujących kryteriów: cena - 100%

VII. INFORMACJE DOTYCZĄCE WYBORU NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

Po dokonaniu oceny ofert Zamawiający zawiadomi Wykonawców o wyborze najkorzystniejszej oferty za pośrednictwem poczty lub drogą elektroniczną lub umieści informacje na stronie internetowej www.mnkd.pl. Warunkiem zawarcia umowy z Wykonawcą, który złożył najkorzystniejszą ofertę jest złożenie przez niego oświadczenia składanego na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2024 r., poz. 507) dotyczące przesłanek wykluczenia z postępowania, podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.

VIII. DODATKOWE INFORMACJE

Dodatkowych informacji udziela Katarzyna Sulima pod numerem telefonu 81 8815228
oraz adresem email: katarzyna.sulima@mnkd.pl


IX. ZAŁĄCZNIKI

- Wzór Formularza Oferty
– Zakres projektorach prac pielęgnacyjnych i konserwatorskich przy zieleni na terenie Zamku w Janowcu – Oddział Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym w 2024 r. autorstwa mgr inż. Waldemara Miazgi
- Decyzja Lubelskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków [znak: IN.5146.51.1.2024] z dnia 15.03.2024 r.

X. Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia  zapytania ofertowego bez podania przyczyny.






